

# ORGASYNTH

1999 { **Chiffre d'affaires : +16%**  
**Marge Nette : 3,4%**

*Orgasynth, groupe industriel chimique indépendant coté au second marché de la Bourse de Paris (code SICOVAM 5461) est spécialisé dans la fabrication de molécules à forte valeur ajoutée pour les marchés de la pharmacie, des colorants/pigments et de l'agrochimie.*

Le conseil d'administration, réuni le 3 avril dernier, sous la Présidence d'Emmanuel ALVES, a arrêté les comptes de l'exercice.

| 1998<br>M€ | 1999<br>M€  | En millions                          | 1999<br>MF   | 1998<br>MF |
|------------|-------------|--------------------------------------|--------------|------------|
| 64,8       | <b>75,1</b> | <b>CA</b>                            | <b>492,9</b> | 425,1      |
| 13,5       | <b>12,3</b> | <b>EBE</b>                           | <b>80,6</b>  | 88,8       |
| 8,0        | <b>5,2</b>  | <b>Résultat d'exploitation</b>       | <b>34,0</b>  | 52,6       |
| 5,0        | <b>2,6</b>  | <b>Résultat net avant survaleurs</b> | <b>16,9</b>  | 32,6       |
| 4,2        | <b>1,5</b>  | <b>Résultats net part du groupe</b>  | <b>10,1</b>  | 27,8       |
| 11,4       | <b>9,6</b>  | <b>CAT</b>                           | <b>62,7</b>  | 74,7       |

### Evolution de l'activité

Le chiffre d'affaires a progressé de 16% en dépit de la baisse brutale du secteur agrochimique.

Dans ce contexte, le groupe industriel termine l'année avec un résultat positif et une marge nette avant survaleurs de 3,4%.

Bien que le 1er semestre 1999 ait connu une activité particulièrement soutenue, Orgasynth présentant un rétrécissement du marché en agrochimie, a aussitôt réagi en réaménageant son outil industriel et en ajustant ses effectifs afin d'accroître son activité chimie fine pharmaceutique, secteur en forte croissance.

Les 13,4 MF de charges induites par ce plan comprennent principalement des provisions pour risques et charges (comptabilisées en exploitation) constituées en vue de cette réorientation d'activité.

### Structure financière

Le groupe conserve en 1999 de bons ratios économiques: un EBE de 81 MF et une CAF de 63 MF. Après deux acquisitions majeures en 1998 pour un montant total de 150 MF, son ratio d'endettement net / fonds propres s'établit à 53%. La structure financière du groupe lui permet d'envisager d'autres acquisitions.

### Environnement boursier

Le groupe rappelle à ses actionnaires qu'il a initié dès mai 1999 un plan de rachat d'actions propres afin notamment de soutenir son cours de bourse: à la date du 30 avril 2000, Orgasynth détenait 134 000 actions soit 5,5% de son capital.

Exprimant sa confiance dans les perspectives de développement du groupe, le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale des Actionnaires le maintien du dividende au niveau de l'exercice précédent soit 2,36 F/action (0,36 euro) et 3,54 F/action (0,54 euro) avoir fiscal compris.

Sur cette base, compte tenu du cours de bourse actuel, le rendement de l'action ressortirait à environ 5,4%.

L'Assemblée Générale des Actionnaires se tiendra le 26 mai 2000 à 11 heures, dans les salons de l'hôtel "Aux Côtes d'Argent", 1 Digue Gaston Berthe, 62 100 Calais.

### Perspectives

Confronté à l'effritement d'un de ses principaux marchés, l'agrochimie, le groupe a su néanmoins préserver une rentabilité positive.

Les mesures de réorientation engagées devraient lui permettre de renouer progressivement avec la croissance.

*Communication financière: Carole ABDELLI - Tél: 01 43 13 83 13, Fax: 01 43 13 83 10 - carole.abdelli@orgasynth.com*